

Четыреста двадцать три школьника в 2018 году стали студентами среднего профессионального образования филиала СамГУПС в г. Нижнем Новгороде. Среди первокурсников был проведен студенческий турнир по волейболу. Два дня в спортивном зале филиала СамГУПС в г. Нижнем Новгороде шли соревнования. Волнение, азарт, стремление к победе, эмоции зашкаливали.

В результате напряженной борьбы победителями стали:

**I место:** Команда специальности «Техническая эксплуатация подвижного состава железных дорог».

**II место:** Команда специальности «Строительство железных дорог, путь и путевое хозяйство».

**III место:** Команда специальности «Автоматика и телемеханика».

**Желаем дальнейших спортивных побед!**



